

Сохраним лучшее, создадим новое. Движение – только вперёд!

## ВРЕМЯ ЦКК

Декабрь 2023 № 38 Корпоративный бюллетень
Открытое акционерное общество
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»





## Уважаемые работники и ветераны OAO «Светлогорский ЦКК»!

Примите самые искренние поздравления с Новым 2024 годом и Рождеством!
Наступают самые долгожданные праздники – Новый год и Рождество. Это – время светлых надежд
и радостных ожиданий, подведение итогов и осмысление
прожитого, новых идей и планов.

Каким будет этот год, зависит от каждого из нас. Пусть главными составляющими успехов в новом году станут настойчивость, последовательность, профессионализм и, безусловно, ответственность в решении поставленных задач.

Желаю неиссякаемого здоровья, счастья, благополучия и процветания вам и вашим семьям!

Генеральный директор ОАО «Светлогорский ЦКК»

Ю.А.КРУК

Уважаемые коллеги!

Новогодние праздники объединяют сказочным настроением и добротой сердца как детей, так и взрослых. Мы искренне верим в лучшее и с надеждой смотрим в будущее, прекрасно понимая, что многое для нашего завтра делаем сами.

Первичная профсоюзная организация открытого акционерного общества "Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат " Белорусского профсоюза работников леса и природопользования сердечно поздравляет вас с Наступающим Новым годом и Рождеством и желает, чтобы наши общие усилия увенчались миром в домах, счастьем в глазах любимых людей, производственными достижениями и улучшением качества жизни!

Первичная профсоюзная организация

## Уважаемые коллеги!

От лица всей молодежи предприятия и от себя лично, хочу поздравить вас с Новым годом! Пусть этот год будет наполнен яркими возможностями, новыми достижениями и удачей во всех ваших начинаниях. Хочу выразить благодарность каждому из вас за ваше усердие, трудолюбие и вклад в развитие предприятия. Ваше энергичное и творческое отношение к работе является вдохновением для каждого из нас. Мы верим, что будущий год принесет нам новые интересные возможности для роста и развития. Пусть наступающий год принесет вам счастье, здоровье, вдохновение и успех во всех сферах вашей жизни. Будем вместе строить яркое и успешное будущее нашего предприятия!

Молодёжный Совет ОАО «Светлогорский ЦКК»

## Лучшие спортсмены в этом году!

Завершилась круглогодичная спартакиада Общества, которая прошла по 13 видам спорта и объединила команды 28 структурных подразделений и 791 участника. И по сложившейся традиции, в торжественной обстановке, кубком, дипломом и денежным сертификатом награждены победители и призеры среди мужских и женских команд структурных подразделений и дипломом, денежным сертификатом награждены победители в личном зачете по видам спорта.

Призерами круглогодичной спартакиады Общества в соревнованиях среди женских команд стали:

1-е место – команда заводоуправления: начальник отдела кадров Лебедева Лариса Александровна и ответственный за спортивно-массовую работу - Мигай Сергей Петрович;

2-е место – команда управления технического контроля: начальник Костюков Вячеслав Иванович, ответственный за спортивно-массовую работу в структурном подразделении – Гусева Ольга Владимировна;

3-е место – команда транспортно-логистического управления: начальник управления Соболевский Юрий Евгеньевич, ответственный за спортивно-массовую работу в структурном подразделении Шевцова Ирина Николаевна.

В соревнованиях среди мужских команд структурных подразделений Общества призерами стали:

1-е место – команда электроцеха: начальник цеха Пузиков Евгений Александрович и ответственный за спортивно-массовую работу в подразделении Высоцкий Александр Викторович;

2-е место – команда ЦПВ: начальник цеха Филипчик Андрей Николаевич и ответственный за спортивно-массовую работу в подразделении Кикинёв Александр Леонидович;

3-е место – команда заводоуправления: ответственный за спортивно-массовую работу Мигай Сергей Петрович.

Победителями круглогодичной спартакиады Общества в личном зачёте стали: в соревнованиях по сдаче норм ФОК- Короленко Алина Геннадьевна, специалист группы по комплектации оборудованием и запасными частями УМТСиЛ; по гиревому спорту- Сапоненко Виталий Викторович, водитель погрузчика 5 разряда ТЛУ; по плаванию на дистанции 50 м - Авдеева Ольга Николаевна, мастер ЦФК и Шабетник Андрей Дмитриевич, техник по подготовке производства ОСиР; в соревнованиях по сдаче норм ФОК - Блинов Дмитрий Сергеевич, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда участка сетей и подстанций электроцеха; в кроссе на дистанции 300 м. – Креч Ирина Дмитриевна, заместитель начальника цеха по производству волокна ЦПВ; на дистанции 100 м. - Высоцкий Александр Викторович, мастер участка сетей и подстанций электроцеха; по дартсу - Лукьяненко Валерий Владимирович, механик участка по ремонту оборудования РМЦ, Кишко Анна Петровна, техник производства ППКР; в беге на 100 м - Гусева Ольга Владимировна, инженер по стандартизации и сертификации ОСиС.

Чемпионами Общества по шахматам стали Лебедева Лариса Александровна, начальник отдела кадров и Белов Николай Васильевич, слесарь-ремонтник участка по ремонту оборудования РМЦ, награждены почетными грамотами первичной профсоюзной организации Общества.

Также за активное участие в профсоюзной и спортивной жизни Общества, почетными грамотами первичной профсоюзной организации Общества награждены: Гвоздь Андрей Владимирович, ответственный за спортивно-массовую работу в цехе КИПиА, Ковальчук Сергей Николаевич, ответственный за спортивно-массовую работу производства по ППКР.

Поздравляем лучших спортсменов! Желаем сил, терпения, уверенности, рвения к успеху и новых побед!